





Informativo PRECE - Nº 15 - 04/12/2023

PRECE RECEBE, PELA 14º VEZ, A CERTIFICAÇÃO DE EMPRESA CIDADÃ PELO CRC/RJ



onsolidando sua reputação como uma entidade de referência em cidadania e ética no ambiente da previdência complementar, a PRECE foi honrada, pela 14º vez, com a Certificação de Empresa Cidadã conferida pelo Conselho Regional de Contabilidade do Rio de Janeiro (CRC-RJ).

Lançado em 2001, o Certificado Empresa Cidadã CRC/RJ tem como finalidade reconhecer as organizações e os profissionais da contabilidade que se destacam pela transparência nas informações prestadas. Esse processo é realizado mediante a avaliação e análise de suas demonstrações contábeis em conjunto com as informações socioambientais e, também, as notas explicativas e o relatório dos auditores independentes.



Da esquerda para a direita, Valdemir de Carvalho Diretor - Adminstrativo e Financeiro da PRECE, Jorge Ribeiro - Coordenador Geral da Certificação Empresa Cidadã do CRC/RJ, Lygia Sampaio - Presidente da Federação dos Contabilistas do RJ/ES/BA, Antonio Carneiro - Presidente da PRECE e Pedro de Oliveira Paulo Braga, Gerente de Controladoria da PRECE.

A cerimônia de entrega dos certificados aconteceu no dia 1º de dezembro/23, no Centro de Convenções do Rio Centro, durante a 60º Convenção de Contabilidade do Estado do Rio de Janeiro, momento em que aconteceu a 21º edição da Certificação Empresa Cidadã/RJ.



Da esquerda para a direita, Pedro de Oliveira Paulo e Braga, Antonio Carneiro e Valdemir de Carvalho.

O evento foi presidido pelo Coordenador Geral da Certificação Empresa Cidadã do CRC/RJ, Jorge Ribeiro e com a participação de Lygia Sampaio, Presidente da Federação dos Contabilistas dos Estados do Rio de Janeiro, Espírito Santo e Bahia.

Na cerimônia, a PRECE foi representada por seu Diretor-Presidente, Antonio Carneiro, pelo Diretor Administrativo e Financeiro, Valdemir de Carvalho e o Gerente de Controladoria, Pedro de O. Paulo Braga.

A Certificação enfatiza a importância da integridade e da contribuição social das empresas para a construção de uma sociedade mais justa e equitativa.

"Este reconhecimento se alinha aos princípios que a PRECE tem defendido, reforçando seu propósito e compromisso em manter padrões elevados de transparência e conduta e em atuar como agente de transformação social", disse Antonio Carneiro.

Ao receber, mais uma vez, a Certificação de Empresa Cidadã, a PRECE se destaca pelo seu papel ativo na promoção do bem-estar social e no desenvolvimento sustentável.